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yPOK MpoBea

YIUTCJIb HAYAJIBHBIX KJIACCOB

MOY nunesa Ne 15 r CraBpornosns

HeMmunueBa TarnsaHa

IleTpoBHa






YTO 3 AHO?

MScMm 75am TM50cm 750 em

Skm/a 5000 Mm/a 50 xm/ua

125 mua 14y 25 mua 24 05 mun






MNPOJ0JIZKNA

YUT00bI HAMTH PACCTOSIHHE,
HYKHO...

YUT00bI HAUTH CKOPOCTh,
HY2KHO...

YUT0o0b1 HAWMTH BpeMsl,
HYKHO...









120 km/4 90 xM/4
> >

IR S U

| 24 2 ocrt. 1o 30 MI/IH
< >
510 km/4

90 xM/4

3a 6 U ycneer?









Typucrsl B nepBbId 1€Hb MPOILIH
18 KM, BO BTOPOH JA€Hb, IBUTAsACH C
TOH K€ CKOPOCTbI0 OHM NpoILIu 27
KM. C KaKOM CKOPOCTbIO IILJIH
TYPHMCTBI, €CJIM OHM 3aTPATUJIMA HA
BeCh yTh Y yacoB?







1) 18 :9 =2 (km/u)
2) 27 :9=3 (km/4)
3) 2+3=5(xm/4)

1) 18 +27 =45 (xm)
2) 45:9=5 (km/4)

KTo npas? /lokaxure!



MO/ABE JIEM

UTOTI

Kaky1o nejb CTaBHJIM HA YPOKe?
Y10 BBl NOHAJIA U YEMY HAYYHJIUCH?
Yto py1g Bac ObLJI10 Ba’KHbIM ?

Yro nmoayunsoch? He moayuuniiochb?
KT0 10BOJIEH cBOel padoTon?

Hang yeM BaMm e1ué Hag0 mopadorarb?
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